

UČENIČKI DOM PODMURVICE, RIJEKA

TJEDAN POSVEĆEN MURVI

Iako nas je ova godina obilježila novim i specifičnim izazovima, zajedno smo nastojali lako nas je ova godina obilježila novim i specifičnim izazovima, zajedno smo nastojali od nje učiniti ono najbolje. Stoga smo se kao Dom udružili i napravili posebnu priču, povezujući ekologiju i murvu, po kojoj nosimo ime. Podmurvice, osim što čuvaju spomen na tu važnu biljnu vrstu, već godinama brane počasni naslov „Ekodoma”

NAPISAO
Filip Polegubić, mag. paed.
odgajatelj
Učenički dom Podmurvice,
Rijeka



Suočeni sa specifičnim izazovima, kakve nam je donijela ova školska godina, u Učeničkom domu Podmurvice iz Rijeke postali smo svjesni da će naš Projekt tjedan trebati izgledati nešto drukčije nego što su izgledali naši projektni dani prethodnih godina, koji su bili obilježeni glasovima učenika, gužvom u hodnicima... Bez razmišljanja, osvijestili smo si činjenicu da bez obzira na nove okolnosti možemo pružiti neke nove oblike rada i mogućnosti za naše učenike, roditelje, domske prijatelje. To smo i učinili, a ovogodišnji projektni tjedan bio je drukčiji, posebniji. Njime smo simbolično obilježili naš međunarodni projekt „EKOMURVOL OGIJA”, po kojem je projektni tjedan Učeničkog doma Podmurvice dobio i naziv.

LJEKOVITA MURVA

Projekt tjedan trajao je od 17. do 22. svibnja 2021. godine, a sve naše aktivnosti bile su dostupne i u *online* okružju, podupirući nove medije, društvene mreže i mrežnu stranicu Doma.

Prvi dan, ponedjeljak, 17. svibnja, obilježila je aktivnost nazvana „Ljekovita murva”. Nju su u obliku PowerPoint brošure pripremili odgajatelji „EKOčvorke” – Vivijana Lovrić-Daković, Orijana Jelčić, Staša Sobolevski i Filip Polegubić. Zajednički su istraživali pojedinosti o murvi, što uključuje opis njezinih ljekovitih svojstava i nutritivnih vrijednosti, ali i pronalazak receptura od murve poput sušenih murava i džemova, sokova, vina i likera. Sutradan je isti tim pripremio zanimljivu online „Vrtnu križaljku” za sve ljubitelje enigmatike i vrtnih radova.

Utorak, 18. svibnja, ujedno je bio dan kad nam je odgajateljica Marija Čemeljić-Salopek predstavila svoju aktivnost pod nazivom „Murva – zanimljivost?”. Na kreativan i zabavan način upoznala nas je sa zanimljivostima o murvama u svjetlu, sve objedinivši u jednu interaktivnu *online* igru.

No, priča o utorku tu ne staje. Razveselile su nas novim kreativnim dostignućima naše odgajateljice Maja Dinić, Antonija Mežnarić i Dijana Janković. Naime, pripremile su i izradile vlastitu bojaniku „Svijet murve”, koja osim predvinih crteža sadrži i brojne pojedinosti o murvi te njezinim opravišivačima. Istru smo bojaniku tiskali kao trajan materijal dostupan svim ljubiteljima kreativnosti, prirode i odmora.

U srijedu, 19. svibnja, odgajateljice Jelena Krpan i Barbara Maras za nas su pripremile digitalnu brošuru „Svila, ta čudesa sirovina”, upoznavši nas s temama o nastajanju svile i povezanosti svile sa zdravljem. Istoga



Radionica Oslikavanje svile



Demonstracija izrade likovne mape, tehnika grafičkoga otiskavanja, fotokolažiranja i ručnoga pisanja

PROJEKTNI
JE TJEDAN
ZAVRŠIO
RADIONICOM
ODGAJATELJI-
CE RENATE
PENTEK-
ŠIMOKOVIĆ
KOJA JE
IZRADILA
LIKOVNU
MAPU BILJKE
PRIMORSKOGA
KRAJA KOJE
PRIVLAČE
OPRAŠIVAČE,
U KOJOJ NA
EKOLOŠKI I
KREATIVNI
NAČIN
PRIKAZUJE
FOTOGRAFIJE
I NAZIVE
AUTOHTONIH
CVJETNICA
NAŠEGA
DOMSKOG
VRTA

dana, pedagoginja Olivia Vukčić i pedagoginja pripravnica Marina Vrdulka Beluš pritrđile su izložbu učeničkih radova „Upoznaj murvu svim osjetilima”. U akronim naše poznate biljke tako su sažele neke važne vrijednosti: *M – mirnoća, U – umjetnost, R – radoznalost, V – virtuoznost i A – aktivnost.*

OSLIKAVANJE SVILE

Istoga dana, odgajateljice Dijana, Antonija i Maja prezentirale su radionicu „Oslikavanje svile” kojom su prikazale zanimljive tehnike izrade unikatnih marama i šalova. Čitav naš projekt postao je dodatno prepoznatljiv s jedinom vrlo zanimljivom aktivnošću – „Dudov svilac iz Podmurvice”, koja je bila rezervirana za četvrtak, 20. svibnja, a koju su nam priredile odgajateljice Vivijana Lovrić-Daković i Dolores Vitas. Njihov videouradak zorno prikazuje čitavu aktivnost, a naši „najmlađi učenici svilci” postali su prava atrakcija.

Odgajateljice Vivijana i Dolores u suradnji sa Zavičajnim muzejom Konavala nabavile su jajaša dudova svilca koji su brizno čuvale te prilikom izlijeganja, prenijele u posebnu „kolljevku” i „sobu” hraneći male dudove svile lišćem murava iz našega vrta. Tako je čitava priča o „EKOMURVOL OGIJ” dobila prepoznatljivu markicu, a učenici „nove prijateljice”. Petak, 21. svibnja, bio je rezerviran za glazbenu skupinu i naše učenike Mihaela Žipovskog, Lorenza Radovića i Marka Leskovara koji su inspirirani murvom osmislili autorsku instrumentalnu glazbu nazvanu *Murva nakon sna*, čime su nas obradovali.

Subota, 22. svibnja zaključila je naš projektni tjedan i to radionicom odgajateljice Renate Pentek-Šimoković koja je izradila likovnu mapu *Biljke primorskoga kraja koje privlače opravišivače*, obogaćenu tehnikama grafičkog otiskavanja, fotokolažiranja i ručnog pisanja. Na ekološki i kreativan način prikazuje fotografije i nazive autohtonih cvjetnica našega domskog vrta. Sve je pratio i objavljivao



Odgajateljice s učenicima dudova svilca

naš psiholog Toni Erdfeld koji s partnerima ujedno priprema *Kuhinjske murvočarolije*, kao završetak našeg ovogodišnjeg projekta.

Ipak, posebno treba istaknuti središnji dan našega Projektnog tjedna u četvrtak, 20. svibnja. Iako se projektni dan održao uz epidemiološke mjere, uspješno smo pripremili i predstavili naše aktivnosti u sklopu „EKOMURVOL OGIJE”. Djelatnici su dan pozdarili u majicama koje su izrađene prema likovnom predlošku odgajateljice Dijane Janković. Odgajatelji i stručna služba prikazali su svoje radove, istraživanja i aktivnosti vezane za projekt. Domski vrt posebno je uređen vrt-jednim rukama naših učenika i djelatnika, a pripremljene su i slastice od murava. Voditeljica projekta, ravnateljica Ljiljana Kencel, s veseljem je dočekala uzvanike i goste, među kojima je bila i mr. sc. Edita Stihl, pročelnica Upravnog odjela za odgoj i obrazovanje Primorsko-goranske županije, koja je svojim dolaskom podržala projekt. Posjetili su nas i naši dugogodišnji partneri iz Udruge slijepih PGŽ-a, Društva tjelesnih invalida grada Rijeke te Učeničkog doma Ogulin.

Čitav dan protekao je veselo, vedro i s nadom da nas čekaju još sunčaniji i ljepši dani!